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Μια διαφορετική εκλογική διαδικασία, εκεί όπου 
γεννιέται η Ελπίδα!
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στις εκλογές της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων Επαρχίας Λευκωσίας πριν 
μερικές ημέρες, δεν καταγράφηκαν απλώς ψήφοι. Καταγράφηκαν πρόσωπα, θυσίες, 
συγκίνηση και μια βαθιά πίστη πως όταν οι άνθρωποι ενώνονται με αγάπη και 
ευθύνη, μπορούν να ξαναγεννήσουν την ελπίδα.

Από τις πρώτες ώρες της πολύωρης διαδικασίας μέχρι και την ολοκλήρωσή της, 
εκτυλίχθηκαν εικόνες που δύσκολα περιγράφονται με λόγια. Ηλικιωμένοι 
άνθρωποι, με δυσκολία στο περπάτημα αλλά με περίσσιο φρόνημα, περίμεναν 
υπομονετικά όρθιοι μέσα στη ζεστή αίθουσα για να ασκήσουν το δικαίωμά τους 
και να δώσουν το παρών τους στη μεγάλη αυτή στιγμή για την Οργάνωση. Έγγυες 
μητέρες, μητέρες κρατώντας μικρά παιδιά στην αγκαλιά τους, νέοι πολύτεκνοι 
γονείς γεμάτοι αγωνίες αλλά και όνειρα, άνθρωποι με αναπηρίες, ιερείς, 
εργαζόμενοι και οικογενειάρχες, όλοι στάθηκαν στην ίδια γραμμή, με το ίδιο 
βλέμμα ευθύνης και αξιοπρέπειας.
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Κανείς δεν ήρθε από υποχρέωση. Ήρθαν γιατί πιστεύουν. Πιστεύουν πως η 
Οργάνωση των Πολυτέκνων δεν είναι ένας απλός θεσμός, αλλά μια μεγάλη 
οικογένεια που αξίζει να προχωρήσει μπροστά, ενωμένη και δυνατή, αναγεννημένη.

Ήταν πραγματικά συγκλονιστικό να βλέπει κανείς ανθρώπους να αφήνουν τις 
δουλειές τους, να διακόπτουν επαγγελματικές υποχρεώσεις, να αφήνουν τα παιδιά 
και τις οικογένειές τους για λίγη ώρα, μόνο και μόνο για να συμμετάσχουν σε αυτή 
τη δημοκρατική διαδικασία. Παππούς άφησε την γιορτή του εγγονού του στην 
μέση, για να έρθει να ψηφίσει, ανάπηροι, καρκινοπαθείς, ήρθαν υποβασταζόμενοι 
να ψηφίσουν. Τα λόγια περισσεύουν. Άλλοι έφυγαν από δείπνα που είχαν ήδη 
ξεκινήσει, άλλοι άφησαν σεμινάρια και σημαντικές συναντήσεις, ενώ κάποιοι 
στερήθηκαν ακόμη και στιγμές ξεκούρασης και δωρεάν διανυκτερεύσεις που είχαν 
προγραμματίσει, για να βρίσκονται εκεί. Για να ψηφίσουν. Άλλοι ήρθαν από 
μακρινά χωρία με αφάνταστη ταλαιπωρία μέσα στην κίνηση και χωρίς να βρίσκουν 
τόπο να παρκάρουν. Για να δώσουν φωνή και προοπτική στο αύριο της Οργάνωσης.

Και μέσα σε όλη αυτή την αναμονή, μέσα στην κούραση και τη ζέστη, δεν 
κυριάρχησε η γκρίνια. Κυριάρχησε η υπομονή, η αλληλεγγύη, το χαμόγελο και η 
αίσθηση πως όλοι συμμετέχουν σε κάτι μεγαλύτερο από τον εαυτό τους. Σε μια 
κοινή προσπάθεια ανανέωσης, ενότητας και ελπίδας.

Οι στιγμές αυτές θα μείνουν χαραγμένες στη μνήμη όλων μας. Γιατί απέδειξαν ότι 
οι πολύτεκνες οικογένειες αυτού του τόπου διαθέτουν ψυχή, αξιοπρέπεια και 
δύναμη. Είναι ανίκητες. Απέδειξαν ότι όταν υπάρχει κοινός στόχος, οι δυσκολίες 
μπαίνουν στην άκρη και η αγάπη για τον συνάνθρωπο και το μέλλον των παιδιών 
μας γίνεται κινητήρια δύναμη.

Μέσα από αυτή τη μαζική και συγκινητική συμμετοχή, γεννιέται σήμερα μια νέα 
εποχή για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων. Μια νέα πορεία που στηρίζεται 
στη συλλογικότητα, στη συνεργασία και στην ανανέωση. Μια νέα ελπίδα που δεν 
ανήκει σε λίγους, αλλά σε όλους.

Γιατί όλοι μαζί μπορούμε να προχωρήσουμε. Όλοι μαζί μπορούμε να χτίσουμε μια 
Οργάνωση πιο ανθρώπινη, πιο δυνατή, πιο κοντά στις πραγματικές ανάγκες των 
πολύτεκνων οικογενειών. Και αυτή η μεγάλη συμμετοχή απέδειξε ότι η ελπίδα δεν 
χάθηκε. Είναι εδώ. Ζωντανή, δυνατή και έτοιμη να οδηγήσει την επόμενη μέρα. 
Κανένας δεν περισσεύει.
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